

При проведении лабораторных исследований 644 проб 3 декабря установлено наличие РНК коронавируса 2019-nCoV у 110 человек. Заболевание диагностировано у 58 жителей города Горно-Алтайска, в том числе у двух детей; у 12 жителей Кош-Агачского района, в том числе у трёх детей; у 11 жителей Чемальского района; у девяти жителей Майминского района; у девяти жителей Усть-Коксинского района; у пяти жителей Улаганского района, в том числе у двух детей; у трёх жителей Шебалинского района, в том числе у одного ребёнка; у двух жителей Чойского района; у одного ребёнка в Усть-Канском районе. В 92 случаях зарегистрированы признаки коронавирусной инфекции, в том числе у 14 человек – симптомы пневмонии.

На 04.12.2020 в Республике Алтай зарегистрировано 11714 случаев заболевания, в том числе 4000 – в городе Горно-Алтайске, 2122 – в Кош-Агачском районе, 1733 – в Майминском районе, 741 – в Онгудайском районе, 577 – в Шебалинском районе, 559 – в Усть-Канском районе, 511 – в Улаганском районе, 470 – в Усть-Коксинском районе, 447 – в Турочакском районе, 320 – в Чемальском районе, 234 – в Чойском районе.

10698 пациентов ко 04.12.2020 выздоровели. На лечении находятся 900 человек, в том числе 359 – в стационаре.

Проведены лабораторные исследования 145793 проб. Под медицинским наблюдением 1369 человек.

Уважаемые жители Республики Алтай, эпидемиологическая ситуация в регионе ухудшается. Сейчас особенно важно каждому выполнять меры профилактики коронавирусной инфекции, ОРВИ:

- Старайтесь максимально сократить количество контактов;
  
- При посещении общественных мест надевайте маску и перчатки;

- Часто и тщательно мойте руки;

- Следите за своим здоровьем! Берегите себя!